
柏市立柏第六小学校
学校評価アンケート（保護者用） 回答数 336

内容 1.そう思う 2.ややそう思う 3.あまりそう思わない 4.思わない 5.わからない

質問１ お子様は学校生活を楽しんでいると思いますか。 63% 31% 3% 2%
質問２ お子さんは「あいさつや返事」が身についていると思いますか。 35% 52% 10% 1%

質問３
お子さんは友達や周囲の人たちと仲良く過ごせていたり，思いやりのある言動
がとれていると思いますか。

44% 49% 3% 1%

質問４ お子さんは自分の考えを友達や周りの人たちに伝えることができていますか。 27% 47% 20% 3%

質問５
お子さんは，意欲的に学習に取り組んだり，係活動に積極的に参加してい
ると思いますか。

40% 47% 9% 2%

質問６ お子さんは，抵抗なくICTの活用に取り組めていると思いますか。 53% 35% 4% 1%
質問７

学校は子どもたちに「あいさつや返事」など適切な生徒指導を行っていると思
いますか。

43% 39% 6% 1%

質問８
学校は子どもたちに「思いやりや協力」など豊かな心を育むための支援を進め
ていると思いますか。

36% 45% 5% 1%

質問９
学校は子どもたち1人1人の良さを認め，理解し，良いところを伸ばす支援
を行っていると思いますか。

33% 42% 9% 1%

質問１０
学校は様々な活動（学校行事や係活動等）を通して，子どもたちが自分
で考えて行動できるように支援を進めていると思いますか。

36% 48% 5% 0%

質問１１
学校は子どもたちが意欲的に学習に取り組むことができるよう授業を工夫して
進めていると思いますか。

34% 44% 7% 0%

質問１２
学校はルールを子どもたちに示した上で，ICTの利活用を適切に行っていると
思いますか。

36% 45% 3% 1%

質問１３ 学校はお子さんの悩みや相談について，適切に対応していると思いますか。 26% 44% 8% 1%
質問１４ 学校は，家庭との連携が図れていると思いますか。 28% 49% 11% 2%

質問１５
学校は教育方針や学校の様子を分かりやすく伝えていますか。（学校・学
年・保健・給食だより，HP，すくすくメール等）

37% 48% 8% 2%

質問１６
学校は学校評価や保護者の声を受け止めて，教育活動に反映させている
と思いますか。

20% 45% 10% 2%

質問１７ 学校は地域との結びつきを積極的に進めていると思いますか。 21% 45% 13% 1%

質問１８
学校は安全対策（交通安全，災害対策，不審者対応等）に対して積
極的に取り組んでいると思いますか。

27% 53% 7% 2%

質問１９ 学校は環境美化に積極的に取り組んでいると思いますか。 31% 51% 6% 0%
質問２０ 学校は感染症対策に適切に対応していると思いますか。 28% 54% 7% 1%
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学校評価アンケート（柏六小保護者用）

1.そう思う

2.ややそう思う

3.あまりそう思わな

い
4.思わない

5.わからない

※小数点以下は四捨五入し



柏市立柏第六小学校
学校評価アンケート（児童用） 回答数 506

内容 1.そう思う 2.ややそう思う 3.あまりそう思わない 4.思わない

質問１ 学校生活は楽しいですか。 66% 42% 7% 2%

質問２ 自分から「あいさつや返事」をするようにしていますか。 54% 33% 11% 2%

質問３ 友達と仲良く過ごしていますか。 78% 18% 3% 0%

質問４ 自分の考えを友達や周りの人たちに伝えることができますか。 42% 42% 11% 4%

質問５ 学級の係を進んで行っていますか。 64% 26% 8% 2%

質問６ 学級か係活動をもっと良くしたいと考え，工夫していますか。 39% 41% 18% 3%

質問７ パソコンやタブレットを上手に使えるようになりましたか。 70% 21% 6% 3%

質問８ 授業でもっといろいろなことを勉強したいと思いますか。 54% 32% 10% 4%

質問９ 先生は困ったときに話を聞いてくれますか。 74% 22% 4% 1%

質問１０ お家の人は困ったときにに話を聞いてくれますか。 80% 15% 4% 1%
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※小数点以下は四捨五入しています。



柏市立柏第六小学校
学校評価アンケート（職員用） 回答数 36

内容 1.そう思う 2.ややそう思う 3.あまりそう思わない 4.思わない 5.わからない

質問１ 子どもたちは「あいさつや返事」が身についていますか。 14% 7% 2% 0%

質問２
子どもたちは友達や周囲の人たちと仲良く過ごせていたり，思いやりのある言
動がとれていますか。

19% 72% 6% 0%

質問３ 子どもたちは自分の考えを友達や周りの人たちに伝えることができていますか。 8% 67% 19% 3%

質問４ 子どもたちは，積極的に学習活動や係活動に取り組んでいますか。 44% 47% 6% 0%

質問５
子どもたちは，学習活動や係活動について，より良くしようと考え，行動して
いる姿がありますか。

28% 44% 22% 3%

質問６ 子どもたちは抵抗なくICT活動に取り組めていますか。 61% 28% 3% 0%

質問７
子どもたちが「あいさつや返事」が向上するための働きかけを行うことができまし
たか。

50% 42% 6% 0%

質問８
子どもたちが友達や周囲の人と仲良く過ごせるよう環境を整える工夫（教室
環境や座席の配置・支援等）をしましたか。

39% 42% 8% 0%

質問９
子どもたち1人1人の良さを認め，理解し，良いところを伸ばす支援をしようと
意識していますか。

42% 58% 0% 0%

質問１０
子どもたちが自分で考えることができるような機会を常に設定しようと意識して
いますか。

44% 56% 0% 0%

質問１１ 子どもたちが自分の考えを周囲に伝える機会を意識して設定していますか。 42% 47% 8% 0%

質問１２
子どもたちの「主体的に学習に取り組む態度」を向上させるための教材研究
ができていますか。

8% 56% 22% 0%

質問１３ ICTは，ルールを示した上で効果的に活用しようと意識していますか。 44% 39% 3% 3%
質問１４ 子どもたちの悩みや相談について，適切に対応できていると思いますか。 6% 69% 14% 0%
質問１５ 保護者との連携が図れていると思いますか。 3% 58% 17% 0%

質問１６
子どもたちが安心・安全に過ごせるよう常にアンテナを高くし，トラブルについて
素早く対応しようと努力しましたか。

47% 44% 0% 0%

質問１７
職員間は，子どもたち・保護者･教職員のために常に情報共有し，連携が
図れていると思いますか。

31% 56% 6% 6%
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※人数が少ないため，１人で３％


